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INICIATIVA: 00776-2018-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE DECLARA EL 24 DE OCTUBRE DE CADA AÑO COMO 

DÍA DE LA MASONERÍA Y DEL MASÓN DOMINICANO. (PROPONENTES: 

AMARILIS SANTANA CEDANO Y JOSÉ RAFAEL VARGAS PANTALEÓN.) 

DEPOSITADA EL 05/09/2018.  

 

SENADOR PRESIDENTE:  La misma fue liberada de trámites en la presente Sesión, e 

incluida en el Orden del Día de la misma.  

 

En consecuencia, sometemos… 

 

(LA SENADORA SECRETARIA AMARILIS SANTANA CEDANO, LE INFORMA AL 

PRESIDENTE QUE ESTA INICIATIVA NO FUE LIBERADA DE LECTURA.) 

 

SENADOR PRESIDENTE: Me rectifica la Senadora Amarilis Santana Cedano,  que fue 

liberada del trámite de Comisión, tiene razón, y no de lectura. ¡Dele lectura a esta iniciativa, 

por favor! ¡Tiene razón!, sí es verdad. La otra es que fue liberada de lectura. 

 

(EL SENADOR SECRETARIO RAFAEL PORFIRIO CALDERÓN MARTÍNEZ, DA 

LECTURA AL PROYECTO DE LEY QUE DECLARA EL 24 DE OCTUBRE DE CADA 
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AÑO, COMO DÍA DE LA MASONERÍA Y DEL MASÓN DOMINICANO.) 

 

SENADOR JOSÉ RAFAEL VARGAS PANTALEÓN:  Muchas gracias, Presidente. 

Creo que los masones se hacen merecedores del reconocimiento de toda la sociedad, por su 

enorme contribución a la lucha patriótica del pueblo dominicano, desde la gestación de la 

República en 1844. El padre fundador de la República, fue uno de los primeros masones que 

se establecieron en la República Dominicana y toda su familia, y yo creo que ese 

reconocimiento pudiéramos expresarlo a través de este Proyecto de Ley, que ha sido una 

iniciativa propiciada por la Senadora Amarilis Santana y que cuenta con nuestro aval. 

Muchas gracias, Presidente. 

 

SENADOR PRESIDENTE:  Sometemos, en Primera Lectura, la Iniciativa 0776-2018.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano. 

 

Votación 006 “Sometida a votación la Iniciativa 

776-2018, Proyecto de Ley que Declara el 24 de 

Octubre de cada año como Día de La Masonería y 

Del Masón Dominicano. 25 VOTOS A FAVOR, 

26 SENADORES PRESENTES PARA ESTA 
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VOTACIÓN. APROBADO EN PRIMERA 

LECTURA.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


